

后续报道



□记者 李岚/文 李卫超/图

一直惦记着“粉条老王”的市民,昨天终于等到他了!“粉条老王”带来的近2000斤粉条,2个多小时即售罄;为了买到粉条,有人6点半就赶到现场排队;担心“粉条老王”算账犯迷糊,买过粉条的市民主动留下帮忙;市民还现场捐“爱”,自愿将原定价格每斤提高1元……



众人正在选购粉条

# 近300名市民排队等候买粉条;市民现场捐“爱”,自愿将粉条价格每斤提高1元—— 拿着1万多元卖粉条钱,“粉条老王”哭了 半个月后,他将带着新做的粉条重回嵩山路附近摆摊儿

## 1 上午9时不到,近300人已经等候在现场

最近一段时间,不少人都通过本报认识了“粉条老王”,这个家住伊川的普通农民(详见本报11月25日、11月28日和12月9日的相关报道)。乐于助人的热心市民,抱着“不能让老实人吃亏”的念头,想找“粉条老王”买几斤粉条;爱吃粉条的老洛阳人,也在打听“粉条老王”的消息……截至昨日,我们共接听市民来电406个!

因为要照顾生病的父亲,“粉条老王”回家休息了几天。按照之前和记者的约定,昨日上午10时,他拉着近2000斤粉条,来到西工区定鼎南路22号院内售卖。然而不到9时,我们到达现场时,被眼前的一幕惊呆了:

大门外,近300名拿着袋子、绳子的市民正在排队等候,几位市民站在队伍中维持秩序。“我早上6点半就来排队了!”“我是一大早从谷水赶过来的。”见到记者,大家立刻围拢上来。

## 2 市民现场捐“爱”,自愿将粉条价格每斤提高1元

“突突突……”9时30分,一阵摩托车发动机声由远及近,一个熟悉的身影进入大家的视线。

“‘粉条老王’来了!”有人大声喊道。

众人立刻都拥向“粉条老王”,有人帮忙推车,有人往“粉条老王”手里塞钱预订……

大家的热情,让刚刚赶到的“粉条老王”有点儿发蒙。就在大家争着买粉条时,也有几个人趁乱拿了粉条没给钱就走了,“粉条老王”发现后急得直哭。

“老王,别哭,我们帮你挽回损失,粉条不是6元钱一斤吗,涨价,7元钱一斤,大伙儿同意吗?”一位老人走到“粉条老王”面前,拍拍他的胳膊,大声问在场市民。

“同意!”“没意见!”数百名市民立刻同意了这位老人的提议,纷纷按7元钱一斤购买粉条。



满头银发的老先生正在帮忙整理粉条



「志愿者」正在帮着收钱

## 3 “粉条老王”:《洛阳晚报》的影响力实在是太大了!

由于粉条数量有限,为了让更多的市民买到粉条,大家商量好,每人限购10斤。记者现场发放号码牌,大家自觉排队购买。

在之前的报道中,市民都已经了解到,“粉条老王”不会算账,在现场我们注意到,很多人都预先准备好了零钱,让“粉条老王”按金额称粉条,免去找钱的环节。

现场还自发产生了好几位“志愿者”,有专门从150医院附近赶来,一直帮忙称粉条的满头银发的老先生;有中午要接孩子,却主动留下来帮忙收钱的高女士;还有郭先生、刘女士、马老汉、小李姑娘,他们本来都是想买粉条的,却自发帮忙卖起了粉条。在这里,“粉条老王”专门委托本报向这些好心人诚挚地说一声“谢谢”。

12时许,“粉条老王”运来的近2000斤粉条卖完了——这是他以往近1个月的销售量。拿着卖粉条所得的1万多元钱,“粉条老王”两眼含泪:“太谢谢了,《洛阳晚报》的影响力实在是太大了!”

## 4 半个月后,“粉条老王”将在嵩山路附近继续摆摊儿

仅用两个多小时,“粉条老王”的粉条就卖完了,他也可以安心地回家照顾父亲了。可是直到昨天下午,仍然有市民拨打记者的电话,希望购买粉条。

“粉条老王”说,他对没有买到粉条的市民表示歉意,实在是数量有限,不能满足所有人的需求。最近一段时间,新的红薯淀粉已经制好,家人正忙着做新粉条,所以,他暂时不能来洛阳卖粉条。

另外,还有两个您关心的问题,我们在此一一回答:

**摆摊儿地点:**“粉条老王”告诉我们,新粉条正在制作中,预计半个月左右可以晾干,到时候他再回来卖粉条。由于对洛阳市区不太熟悉,所以他决定仍然在涧西区嵩山路与符东路交叉口路西50米的阳光丽城小区门口摆摊儿。

**粉条价格:**因为各种原材料的价格有所浮动,所以粉条价格会有所不同,不可能一直按照每斤6元售卖,请您理解。

最后,我们还有一个请求:如果您昨日在售卖现场拿走了“粉条老王”的粉条,却忘记付钱,请在方便的时候把钱给他。“粉条老王”昨日为了一次性运来近2000斤粉条,专门花钱租了一辆车,还赶了几十公里的山路,挺不容易的。